



MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PRAIA GRANDE

Estado de São Paulo

Secretaria de Habitação

ERRATA

A Secretaria de Habitação, através do secretário Anderson Mendes de Andrade e das atribuições que lhe são conferidas por lei, torna público aviso de Errata referente ao Edital Sehab 32/2021, tendo como objeto a “Convocação Assembleia Geral Ordinária” do Conjunto Imperador VI, aludindo ao dia de realização do evento, conforme lista abaixo:

Onde se lê:

“...29 de setembro de 2021, ...”

Leia-se:

“...30 de setembro de 2021, ...”

Praia Grande, 29 de setembro de 2021.

Anderson Mendes de Andrade

Secretário de Habitação